

基督耶稣教会国语堂蒙嘉佈厦堂会线上主日崇拜会

“认识基督”

2021年3月28日，赖文庆牧师于基督耶稣教会蒙嘉佈厦堂会的线上主日崇拜中分享信息。他引用腓立比书3:1-12分享主题“认识基督”。认识上帝是很大的项目，好像很抽象但在我们的经历中却很实际。

无可否认，我们都认识上帝。保罗自认识了上帝，先前以为对他有益的，现在因基督都当作有损的，并以认识基督为至宝。藉着他个人的经历，他告诉腓利比教会他怎样认识基督，因腓利比教会的信徒把律法和宗教的仪式看为至上而忽略了他们个人与主的关系。比较与保罗，他因认识基督，晓得祂复活的大能为至宝。

詹姆斯·恩尼尔·巴刻写了一本书，名为“认识上帝”，这本书很畅销因为很多人都想知道如何认识上帝。葛培理牧



赖文庆牧师证道



林克振主任牧师报告和问安



Michael 传道带领认罪祷告



陈敏奇弟兄主理



洪萍莉姐妹翻译

师说“对于认真对待信心的基督徒，认识上帝是必要的，是神学上的认识，也是实际上的认识，是深刻又容易阅读的，我极力推荐读这本书”。

从神学上认识上帝就是从上帝的话中了解我们所信靠的上帝是怎样的上帝；从实际上认识上帝，就是我们的个人经历，是不能够取代的。但认识上帝和知道有关上帝是不一样的。

我们在成长中要不断的认识上帝，因上帝向我们显明自己(罗马书1:19-20)。这是上帝普世的启示，不但有普世的启示，也有特别的启示，就是他道成肉身，主在我们中间，重重慢慢有恩典有真理。

我们是罪人，而罪人是不能接近上帝的，但主道成了肉身，住在我们中间，使凡接待祂和相信祂的人，能够作祂的儿女。

上帝要与我们建立关系，使我们因关系而认识上帝，因各人的灵命历程而认识上帝。我们各人都认识上帝，别人不能取代。这般的历程使我们开始认识上帝，我们要深入的明白既领受主的救赎及赦罪恩典和他复活的大能，就能更深入的了解上帝。

巴刻在书中记载“我们将所知道有关上帝的每一个真理，成为我们在

上帝面前的省思，引导我们向上帝祈祷和赞美”。他在书中提到认识上帝的人所拥有的4点：1.拥有巨大的能量，必刚强行事和证自己是认识上帝的人；2.拥有伟大的思想；3.拥有浩大的勇气，在任何事都不会胆怯或灰心丧胆；4.拥有无限的满足，虽有不如意的事，但却能感到满足。

在认识上帝的事上，给予我们怎样的力量？

怎样的勇气？在面对困境的状况，是否在主里找到无限的满足？在很多的压力下，是否还能为主刚强和行事？上帝将自己显明出来，祂要与我们建立美好的关系。我们晓得祂赦罪的恩典，晓得祂救赎的大工，和为我们复活。主的复活是我们心中的动力，在我们的信心历程里，能够更加追求和认识爱我们和拯救我们的上帝。陈巧云报导



刘彤牧师

这次的疫情带给全世界空前的危机，无论是政治、经济、文化、职场、社会，甚至个人生活都面对巨大的影响。疫情之后的世界是一条没走过的道路，是一个重新开始的机会。要怎样抓住机会，重新规划人生，是疫情之后得胜的关键。

一.认识疫情之后的大环境

1. 面对一个重新洗牌的局面

牌的局面

很多商家都已经不复存在，有些餐馆已经关门了，很多运作的模式也已经改变了，甚至教会都被推上网路世界。但也有在疫情中兴起的行业，现在已改成网路上购物。

2. 不要活在过去的辉煌之中

过去的成功不见得经得起疫情的考验。正如柯达公司曾拥有最好的软片，但现在在电子世代，不再需要软片了。

3. 重新开机，不要延迟

要重新面对现实，才能重新开始。什么是需要曾加、减

少、去除、创新的，不要迟疑不决，因会造成衰退的原因。不可明知有问题，却放之不管。

二.明白上帝的危机中心意

1. 季节的改变是上帝带来盼望的一贯方式

虽然人都不喜欢改变，但改变却是好的，因会带来盼望。人生的过程永远是高高低低。传道书3:1-4提到人生的改变，但在每一个改变中都有喜乐的时期来平衡。每一个危机的背后，都有盼望的信息。

2. 危机是使我们生命成长的管道

罗马书8:28-29讲到爱

上帝的人得益处。上帝允许万事临到我们身上，是要塑造我们的生命，扩张我们的境界，学习管理自己，使我们更像基督的样式。

3. 危机永远是创新的机会

每一个行业的兴起，都是因为当时的一个危机和问题，每一个危机都是创新的机会。所谓没有不景气，只有不景气。

三.重新规划你的人生

1. 除旧更新(以弗所书4:22-24)

首先要在生命上更新，脱去旧的才能穿上新的。旧人是因私欲、自我中心而

与人的关系变坏，失去了喜乐和平安；新人是按照上帝的形象造的人，有圣灵所结的果子。再者就是在生活上更新，脱去在外的行为，因生活的模式、习惯常常影响生活的成败，因此要远离容易受试探的环境。

2. 重整资源

当上帝要使用你，已经把所需要的资源赐给你。人生的突破永远是从我们所拥有的开始，做我们所能做的，就能经历上帝的突破。生命的关键在于怎样培养你的种子成为别人需要的果子。要思想怎样将手中的种子，将种子加工、

培育，变成果子的形态。

3. 承担责任

上帝赐予在家中做属灵的头的责任，头代表权柄和责任，首先有先知的功能，对家人和别人说造就、安慰、劝勉人的话。再者要有祭司的功能，为家庭祷告，建立家庭的城墙，保护家人。也要有君王的功能，领导家人到上帝面前。还要领受上帝的呼召，跟随上帝，立志为主而活。抓住时机，跟随自己的热情，借用别人成功的经验，抓住窄而深的原则，专心做自己最能做的事。

陈巧云报导

矽谷生命河灵粮堂弟兄特会

“疫情之后，重新规划”

基督耶稣教会泗水国语堂线上崇拜会

“人子必被高举”

2021年3月28日，基督耶稣教会泗水国语堂线上崇拜会由Calvin Renata传道分享信息，并引用约翰福音3:14-15分享主题“人子必被高举”。在约3章1-15节里记载耶稣与法利赛人尼哥底母关于救恩的对话，罪人如何能得救？罪人又如何才能得永生？

主耶稣来到世上时拥有两个性质，祂有百分之百的神性，也有百分之百的人性，所以主耶稣被称为神的儿子和人子。但是人子的称呼，仅仅是主耶稣对自己的称呼，因为人子代表祂生命中的三件重要事件：第一是主耶稣对世人的奉献，第二是人子所受的苦，第三是关乎人子将得荣耀。因此，人子不只是说明耶稣的人性，也说明了耶稣的荣耀。在以理7:13-14中也记载



Calvin Renata 传道证道



刘汉英牧师带领认罪祷告和祝福祷告



辜培慈弟兄翻译



Diana 姐妹主理

关于人子得荣耀的异象，这里的人子指的是弥赛亚耶稣。

我们所理解的“高举”一般是有着正面和荣耀的含义。但是在约翰福音里主耶稣所说的被高举是关于祂将要受苦和被钉十字架。在约8:28中说到的“举起人子”就是指祂将要被钉十字架。在约12:32-33中说到的“被举起

来”，是说明祂将要怎样死。因此，当主耶稣向尼哥底母说人子将被高举时，不单单是在说祂得荣耀，也是在预言自己将要怎样死，祂要得着的荣耀与将要受上的苦难是不可分割的，作为法利赛人的尼哥底母是不能理解的。十字架是耶稣生命当中极其重要的事件，主耶稣在十架上被践踏侮

辱降为卑，同时在十架上主耶稣也在天父面前被高举。

在约3:14-15中出现了一个在四福音书中只出现一次的对比，那就是主耶稣将自己与铜蛇作对比，“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来。”在民数记21章中的铜蛇的事件，上帝通过蛇惩罚反抗的以色列民，

同时也用蛇医治以色列民。这两则事件有着共通之处，就是神通过没有罪的蛇医治以色列民，也差遣没有罪的主耶稣来拯救世人，两者都要被高举才能被人看见并得医治；而两者的不同之处是在列王记下18:4，我们知道摩西的铜蛇被希西家打碎，因为铜蛇已经成了以色列人的偶像，这便

是人性，总是将铜像或是死的东西拜为偶像。另一个不同之处是，那个铜蛇只能医治以色列人被蛇咬的毒，但主耶稣说凡相信人子的必得永生，主耶稣不仅能医治人肉体的病，也会拯救罪人灵魂。

罪人若想要重生不仅需要圣灵，也需要一个能与上帝相连接的桥梁，这个桥梁就是人子，就是主耶稣，而主需要以死来代替罪人，使罪人能与上帝重新建立亲密关系。罪人得着拯救不是因为做了多少善行，遵守多少律法，而是因为相信被钉在十架上的人子。如果人子不被高举，罪人必将灭亡。如今十字架虽已经被消除，但十字架的信息仍然需要我们去广而告之，使更多的人能蒙拯救。

林钦慧报导